合肥白蚁进入分飞繁殖期

白蚁所提醒:灭杀白蚁别用杀虫剂

@服务

今日上午戴安桥社居委 有老年人免费体检

星报讯(沈佳 钟萍 记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合 肥瑶海区车站街道获悉,今日,街道辖 区内65岁以上的老人可去戴安桥社居 委一楼免费体检。

据了解,车站街道辖区内65岁以上(1950年以前出生)可以免费接受体检,时间为4月15日~16日上午7:30~9:30,辖区老人需带好身份证或户口本。

省博周末 将举行凌家滩遗址纪念活动

星报讯(王一婷 记者 李皖婷) 4 月18日是"国际古迹遗址日"。这个周末,安徽博物院将举办凌家滩遗址系列纪念活动,感兴趣的市民可以前去参加。

本周六(18日)上午9点半,在省博新馆,省考古研究所专家做客"安徽文博讲堂",细致地介绍了凌家滩遗址。周日(19日),专家将同活动团队一道亲赴含山凌家滩遗址,进行现场考察解读,加深大家对此文化古迹遗址的直观印象。为丰富活动内容,此次实地考察还将安排参观含山县博物馆、巢湖放王岗汉墓博物馆,并一起游览褒禅山、华阳洞和昭关伍相祠。活动咨询报名电话:18326115223(安博王老师)。

今夏,去包公园看映日荷花吧

星报讯(记者沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市包河区了解到,2015年合肥包公园首届荷花展将于6月20日~8月20日举办,市民可感受到"接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红"的荷塘盛景。

据介绍,在包公祠、包公墓、清风阁各景点人口、主干道两侧、景点各处摆放着品种不一、花色迥异的盆栽荷花;在浮庄大门两侧、主干道旁、景点各处用各色盆栽荷花加以点缀,景点内的池塘沟渠大面积种植品种不一、花色迥异的荷花、睡莲等水生植物;包公园沿河路段(包公祠大门东至包公墓后门)间隔摆放缸栽荷花、睡莲等;脚印塘内缸栽荷花、睡莲以及水生植物加以占缀。

星报讯(王俊 记者任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市白蚁防治研究所获悉,近期,由于气温起伏较大,白蚁活动开始增强。根据合肥地区主要危害蚁种散白蚁的生物学特性、气候变化情况及未来天气状况的预测等因素综合分析,预计今年合肥地区的白蚁主要分飞期为4月中旬至5月下旬,在此期间,会有大量白蚁有翅

合肥地区每年3~5月白蚁分飞繁殖的时段简称为"白蚁分飞期",这一时期白

蚁群体会有大量的有翅成虫,又称"有翅繁殖蚁",在气候条件适宜时,会飞离原来的群体寻找合适的地方建立新的群体,这一现象称为白蚁的"分飞"。合肥市白蚁防治研究所每天都会接到20例以上的白蚁治理求助电话。

白蚁主要以木质纤维为食,在木质物内部危害,具有较强的隐蔽性,未发生分飞前不易被察觉。一旦发现家中有白蚁有翅成虫飞出,说明白蚁已在家中生活了至少2至3年,危害情况已很严重。因此提醒各位市

民平时应留意地板、木楞之间的裂缝中是否 出现泥土状管线,业内称之为"蚁路",门 框、门套、护墙、踢脚线及贴墙木家具等有变 色易破损情况,打开后若发现有白色虫子在 内部活动,说明白蚁已在其中危害多时。

合肥市白蚁研究所提醒,市民发现白蚁,最好不要使用杀虫剂,因为白蚁对气味十分敏感,喷洒杀虫剂产生的气味会导致白蚁迅速转移扩散,影响专业机构灭治效果。可拨打电话向专业机构求助,以便迅速消除蚁害。

@图说

儿童免费体检

白蚁成虫分飞,请提早做好防范。



春季是各类传染病易发、多发季节。4月14日,蜀山区妇幼保健站组织专业人员,来到荷叶地街道小金豆幼儿园,开展托幼机构集居儿童免费体检活动。

据了解,此次体检属于国家基本公共卫生服务项目,涉及测量身高、体重、五官、视力和血红蛋白检查等内容,以便及时发现儿童身心健康存在的各种问题,早诊断,早治疗。此次免费体检将覆盖蜀山区百余家托幼机构的1.7万名儿童。

乔艺阁 三虎 星级记者 俞宝强 /文 王恒/图

指挥大师严良堃将到蜀山讲学

星报讯(张师 许建军 星级记者 俞宝强) 4月14日,市场星报记者从蜀山区文化局获悉,4月18日,原中央乐团团长、指挥,中国音乐家协会副主席、合唱指挥学会理事长,著名指挥大师严良堃先生将应邀到蜀山区讲学。有兴趣的市民,可到蜀山区文化局办公室免费领取活动人场券。联系电话:65129502。

按照计划,4月18日下午,主办单位 将在合肥大剧院举办《黄河大合唱》专场 音乐会。当晚严良堃先生将亲自授课, 讲述他与黄河大合唱的故事,讲解合唱指挥艺术,并现场指导合唱乐团排练《黄河大合唱》。严良堃先生系中国著名指挥家,中国专业合唱事业奠基人之一。1923年,严先生出生于湖北武昌,1938年参加抗敌演剧九队,曾师从冼星海学习指挥。1940年,他首次指挥剧团公演了《黄河大合唱》,1942年,考入国立音乐学院理论作曲系。严良堃先生还是中国交响乐团合唱团(前身为中央乐团合唱团)创办人之一。

@资讯

下周一 滨湖将开建一座人行天桥

星报讯(记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市重点工程建设管理局获悉,位于要素大市场东侧的南京路跨徽州大道人行天桥项目,已经完成施工招标,预中标单位为中铁二十四局,根据计划,工程将于4月20日开工建设。

据介绍,该人行天桥为南京路路跨徽州大道的人行天桥,主桥为工字形钢箱梁结构,下部结构采用桩基础,钢筋砼桥墩,净空高度不低于5米,主桥宽44米,跨径约88.8米。项目概算1600万元,建成后,将有效地缓解要素大市场附近行人"过街难"的问题。

@招考.....

合肥经开区招考30名教师

星报讯(王芬记者沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从合肥经开区了解到,该区公开招考教师30名,其中绿色通道引进15名,体育艺术人才15名。

符合条件的人员,可以在2015年4月 22日~26日上午9:00至17:00到合肥 经济技术开发区人才劳务中心(繁华大道 与莲花路交口)报名,填报《2015年经开 区中小学引进体育艺术人才报名表》报名 并进行资格初审。

咨询电话:0551-63886197徐老师、0551-63818879张老师。查询网站:合肥经济技术开发区人才网(www.52haojob.cn);合肥经济技术开发区人事劳动局网(www.hetda.gov.cn/rsldj)、合肥经济技术开发区社会发展局网(www.hetda.gov.cn/shfzj)。

环湖家居建材市场首创合肥建材家具家电"品牌折扣区"

你有免税店 我有折扣区



"一招鲜吃遍天",对于合肥环湖家居建材市场而言,"一招鲜"已经让市场赢得了良好的口碑,获得了无数消费者的认可。可是,环湖人清醒地认识到,"企业经营,做好一件是特色,做好两件是优势,做好三件是竞争力,做好四件是王者。"因此,合肥环湖家居建材市场再次起步,创新模式,首次推出建材家具"品牌折扣区",给消费者带来大品牌建材家具家电,并且拥有更实惠的价格。

品牌折扣区,消费者得实惠

提起奧特莱斯,许多人不会陌生,其诞生于美国,迄今已有近一百多年的历史。从最早的"工厂直销店"慢慢形成类似Shopping Mall的大型Outlets购物中心,并逐渐发展成为一个独立的零售业态。现在,许多人想逛大牌折扣店,也不用去上海、香港了,因为奥特莱斯已经散布国内各大城市。

合肥环湖家居建材市场倾心打造的"品牌折扣区"就是建材行业中的奥特莱斯,目前已经入驻的品牌有:格力空调、康佳电器、上海铂雅吊顶、雅丽家橱柜、九牧卫浴、源古地板、金牌天伟陶瓷、亮丽宜家灯饰、木棉花布艺、环湖床垫。接下来,环湖家居建材市场将与更多大品牌建材家具厂家洽谈,引入更多

建材家具厂家加入"品牌折扣区"的行列,为消费者带来更多品牌商品。

与此同时,折扣区中的商品价格也非常 具有诱惑力,由于是厂家直销的模式,减少了 中间环节,最大程度降低了成本,使得"折扣" 更具"含金量"。环湖家居建材市场表示,"品 牌折扣区"将坚持为消费者提供质优价廉的 建材家具商品。环湖家居建材市场品牌折扣 区的首场活动即将于4月19日启动,各种豪 礼等着您来拿!

环湖金字招牌,更加熠熠生辉

合肥环湖家居建材市场历经磨砺,不仅有着得天独厚的地理优势,更有着雄厚的实力与庞大的商户队伍。在激烈的市场竞争中崭露头角,长时间以来,"买建材家具到环湖,

比找熟人还便宜"已经成为耳熟能详的口碑, 环湖家居建材市场也成为合肥乃至安徽家居 建材市场的一块金字招牌。

每年,环湖建材市场还根据消费者的认可度和家居市场的时尚潮流,对人驻商户和品牌进行适当调整,把一些品牌知名度低、市场认可度差的商户调整出市场,引进更受消费者喜爱和青睐的家具品牌和流行款式,更好地满足消费者的需求,引领整个合肥家居市场的前进步伐。

"品牌折扣区"的面世必将受到消费者的欢迎,也让环湖家居建材市场的金字招牌更加熠熠生辉,相信在未来,"品牌折扣区"将使越来越多的消费者享受到品质家居的美好生活!